



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

EDITAL Nº 02 /2024

ERRATA

Onde se lê:

3. DA PUBLICAÇÃO DO RESULTADO INTERNO

3.1. O Resultado será pública no dia 26 de abril de 2024

4. DO CRONOGRAMA

4.1. O certame obedecerá ao seguinte cronograma:

Atividade	Datas
Publicação do Edital	11 de abril de 2024
Inscrição	De 11 a 21 de abril de 2024
Avaliação dos candidatos(as) inscritos	De 22 a 25 de abril de 2024
Publicação do Resultado	26 de abril de 2024
Encaminhamento à PROPESP do nome do/a estudante selecionado(a)	29 de abril de 2024

5.1 Não cabe recurso das decisões tomadas pela Comissão em nenhuma das fases da seleção interna.

Leia-se:

3. DA PUBLICAÇÃO DO RESULTADO INTERNO

3.1. O Resultado será pública no dia 24 de abril de 2024

3.2. Caso haja empate entre os(as) candidatos(as), os critérios de desempate são:

3.2.1. Candidato(a) mais antigo(a) no programa que tenha cumprido os critérios do edital;

3.2.2. Candidato(a) que esteja mais próximo da integralização do curso;

3.2.3. Ter creditado o maior número de crédito do doutorado;

4. Maior idade

4. DO CRONOGRAMA

4.1. O certame obedecerá ao seguinte cronograma:

Atividade	Datas
Publicação do Edital	11 de abril de 2024
Inscrição	De 11 a 21 de abril de 2024
Avaliação dos candidatos(as) inscritos	De 22 e 23 de abril de 2024
Publicação do Resultado	24 de abril de 2024
Interposição de Recurso ao Resultado	25 de abril de 2024
Resultado da interposição de Recurso	26 de abril de 2024
Encaminhamento à PROPESP do nome do/a estudante selecionado	29 de abril de 2024

5.1 O(A) candidato(a) pode interpor recurso da seleção do resultado interno.

Belém, 16 de Abril de 2024



Prof. Dr. Waldir Ferreira de Abreu
Coordenador do PPGED
Portaria n.º 4626/2023 – GR